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СОГЛАСНО ОПРОСУ ВЦИОМ
2017 ГОДА

СРЕДИ ЦЕННОСТЕЙ РОССИЙСКОЙ МОЛОДЁЖИ
ПЕРВОЕ МЕСТО ЗАНИМАЕТ

МАТЕРИАЛЬНОЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ (ДОХОД)



ГЛАВНЫЕ ЦЕННОСТИ РОССИЯН

18-34 года

Доход

Старше 35 лет

Стабильность



СОГЛАСНО ОПРОСУ ВЦИОМ
ИЮЛЯ 2018 ГОДА

СЧИТАЮТ, ЧТО ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ПОМОГАЕТ ДЕЛАТЬ КАРЬЕРУ

Молодёжь

52 %

Люди старшего 
поколения

73 %



СЧИТАЮТ, ЧТО НАЛИЧИЕ ДИПЛОМА
МАЛО СПОСОБСТВУЕТ УСТРОЙСТВУ

НА ВЫСОКООПЛАЧИВАЕМУЮ РАБОТУ

Молодёжь

72 %

Люди старшего возраста

65 %



ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБРАЗОВАНИЕ 

ЦЕНИТСЯ ВЫШЕ 
ГУМАНИТАРНОГО

Идею 
поддерживают
65 % россиян,

среди них – 
82 % работодателей
и 58 % выпускников 

вузов



СЧИТАЮТ, ЧТО ДОСТУПНОСТЬ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

СЕГОДНЯ НИЖЕ,
ЧЕМ В СОВЕТСКОЕ ВРЕМЯ

Молодёжь

45 %

Люди старшего возраста

58 %



ПО ДАННЫМ ВЦИОМ
ОКТЯБРЯ 2018 ГОДА

МОЛОДЁЖЬ НЕ ОЧЕНЬ СТРЕМИТСЯ К ПРОФЕССИИ УЧИТЕЛЯ, 
ПОТОМУ ЧТО:

Маленькая 
зарплата

Сложная, 
нервная 
работа

55 % 21 %

Большая 
нагрузка

Непрестижная 
работа

14 % 10 %



58 % МОЛОДЁЖИ И
13 % РАБОТОДАТЕЛЕЙ 

ОЦЕНИВАЮТ 
УРОВЕНЬ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНО
Й ПОДГОТОВКИ В 

ВУЗАХ КАК ВЫСОКИЙ
При этом нехватку 

практических 
навыков у 

выпускников 
отмечают

91 % работодателей 
и 56 % молодых 

специалистов



ПО ДАННЫМ ВЦИОМ
МАЯ 2018 ГОДА

ИДЕЮ 
РАСПРЕДЕЛЕНИЯ 
ВЫПУСКНИКОВ 

БЮДЖЕТНЫХ ВУЗОВ 
ПОДДЕРЖИВАЮТ

83 % 
ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ 

СТАРШЕГО 
ПОКОЛЕНИЯ И ЛИШЬ 

42 % МОЛОДЁЖИ

57 % молодёжи 
против наказания 
рублём за отказ 

выпускников ехать 
на работу по 

распределению



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


